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RADOVÁNEK – VYBRANÉ KROUŽKY Z WEBU
70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název Dny konání Věk Cena Místo

Příprava na talentové zkoušky SŠ ÚT 17:30-19:30 věk 13 – 15 2400,- Kč / rok pracoviště sady
Pětatřicátníků 3, Plzeň

 

Příprava na talentové zkoušky SŠ Odkaz na web

Přípravný  zájmový  útvar  na  přijímací  talentové  zkoušky  pro  umělecké  SŠ.  Tato  příprava  je
především pro žáky 8. a 9. ročníků ZŠ, kteří se hlásí na umělecké střední školy a budou vykonávat
tzv. „talentové zkoušky“. Jedná se o přípravu pro tyto žáky, kde se naučí samotné základy kresby a
malby, od zátiší,  figurální kresbu i malbu až po samostatnou realizaci závěrečné práce připravené
do portfolia k talentovým zkouškám. Po základech kresby a malby, které jsou u talentových zkoušek
prioritní, se pedagog každému účastníkovi kurzu bude věnovat individuálně formou konzultací, aby
pedagog zjistil od každého žáka na jakou školu se chce hlásit, na jaký obor, v čem žák jakožto
umělec vyniká a v čem naopak ne, v tomto případě ho pedagog navede k lepším výsledkům.
Samozřejmostí kurzu je i vybavit žáky teoretickými zkušenostmi z dějin umění a zajímavější formou
jim zprostředkovat  učivo  na budoucích  školách.  Cílem tohoto  kurzu je  vybavit  každého člena
k přijímacím zkouškám a pomoci mu snadněji splnit úkoly, na které bude lépe připraven. Výstupem
bude portfolio výtvarných prací žáků.

Účastnický poplatek je  nutné uhradit  nejdéle do 20 dnů od zaslání/předání  příkazu k úhradě.
Účastnický poplatek je možné hradit jednorázově, nebo ve dvou rozdělených (pololetních) platbách,
vždy do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě. Účastník je zapsán na celý školní rok.

Termín ÚT 17:30-19:30

Věk 13 – 15

Cena kroužku 2400,- Kč / rok

 Místo konání pracoviště sady
Pětatřicátníků 3, Plzeň

Pedagog Tereza Holátová

Probíhá 12.09.2023 – 11.06.2024

 Pořadatel pracoviště Petřínská 43,
Plzeň

Kontakt  

https://www.radovanek.cz/krouzky/krouzek/9400-priprava-na-talentove-zkousky-ss
https://www.radovanek.cz

